

К концу мая растаяли последние надежды на строительство очистных сооружений в поселке Сокоч. «Вести» посвятили немало бодрых строк хозяину свинокомплекса ЗАО «Агротек Холдинг» депутату Законодательного собрания Камчатского края Владимиру Рубахину.

Именно его свиноферма воняет на всю округу, источая зловонный ядовитый газ метилмеркаптан, отравляя, в прямом смысле, жизнь его избирателям. Господина Рубахина грозно предупреждали и штрафовали соответствующие надзорные органы, требовали начать строительство очистных сооружений, и жители на сход собрались с требованием убрать экоферму «Сокоч» (то бишь свиноферму). Не помогло. С депутата Рубахина все, как со свиньи вода. Строительство очистных сооружений на 12 тысяч голов свиней требует приличных капиталовложений (около 3 миллионов долларов США). К чему так тратиться, если жители поселков Сокоч и Начики принохаются, привыкнут или вымрут на худой конец. Главное – свиньи останутся с веселым беззаботным хрюканьем, забавными пятаками и хвостиком-спиралью.

Рубахинские вонь и смрад в поселках – оказалось еще полбеды. Из переполненных ям для отстоя свиного дерма вместе с талыми водами фекалии хлынули в нерестовую реку Плотникова. Местные жители говорят, что от воды начало чем-то смердеть. Это удивительным образом совпало с прекращением торговли «Агротек Холдинга» дешевым мясом в поселке Сокоч. Рубахинские торговые кадры попытались обвинить местную администрацию, что они заломили непомерную цену за торговые площади. Чисто рубахинские жлобские доводы оказались свиньям на смех. Администрация поселка предоставляла пятаковому депутату помещение клуба для торговли, как мы выяснили, БЕСПЛАТНО! И это не последние льготы, которые получил наш свинодел. Оказывается, его предприятиям установлен льготный тариф на электроэнергию – 78 копеек (!) за киловатт вместо 3 рублей 60 копеек, как у всех остальных предприятий и жителей полуострова. За что Рубахину делают такие подарки? За его вонь?

Если ехать из Елизова по старой дороге, а на 19-ом километре повернуть направо и проехать еще минуты четыре со скоростью поросичьего бега, непременно упрешься в предприятие «Агротек Холдинг». Здесь мясо свиней превращают в колбасу и т.п. Весь свиной холдинг устроен таким волшебным образом, что товар с истекшим сроком реализации не идет в отходы. Полагаю, просроченную колбасу снова пускают на фарш. Не сам же господин Рубахин все съедает, в самом деле?

А может он ею втихаря свиней кормит? Вот те и воняют. Он же не объяснил своим питомцам, что обертку надо выплевывать. Бесчеловечно-с-с...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.